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της!
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Συνεχίζονται οι προσπάθειες από τα κυκλώματα να εξοντώσουν ψυχικά, οικονομικά, ηθικά τη
12χρονη και την οικογένειά της. Δηλώνουμε ότι δεν θα το επιτρέψουμε. Στεκόμαστε στο πλευρό των
παιδιών, των ανθρώπων που ανέλαβαν τη φροντίδα τους και των οικογενειών τους. Θα δημοσιοποιούμε
κάθε απόπειρα εκφοβισμού, δεν θα αφήσουμε τίποτα αναπάντητο.

Η παρέμβαση κράτους και παρακράτους χτύπησε για τρίτη φορά την πόρτα τους. Την περασμένη
Πέμπτη (2/3/23) και ενώ όλη η χώρα θρηνούσε τα θύματα στο νέο εγκληματικό κρούσμα της
σύγκρουσης τρένων στα Τέμπη, “άγνωστοι” πέταξαν μια μεγάλη πέτρα στη τζαμαρία του σπιτιού
που μένει το 12χρονο κορίτσι με τον αδελφό του. Η θεία τους τη στιγμή εκείνη απουσίαζε και τα
μικρά παιδιά πανικοβλήθηκαν. Η καταγγελία του γεγονότος στην αστυνομία όχι μόνο δεν πρόσφερε κάτι,
αλλά αντιμετωπίστηκε με αδιανόητη αδιαφορία. Τον τόπο διαμονής τους φρόντισε να κοινοποιήσει
δημόσια η ίδια η υφυπουργός Εργασίας Δόμνα Μιχαηλίδου και έχει εξ ολοκλήρου την πολιτική ευθύνη για
τα γεγονότα τρομοκράτησης της 12χρονης.

Ψευδόμενη από τη βήμα της Βουλής πως μπήκε ήδη σε πρόγραμμα κατ΄ οίκον διδασκαλίας παραβίασε
κάθε έννοια προστασίας της ανήλικης επιζώσας παιδιοβιασμού αποκαλύπτοντας τα στοιχεία τους, τόπο
διαμονής και σχολείο. Λίγες μέρες πριν το νέο αυτό γεγονός, άγνωστος κουκουλοφόρος
παρακολουθούσε το σπίτι όπου διαμένουν η θεία και τα δυο ανήλικα παιδιά.

Η επιχείρηση τρομοκράτησης και ψυχικής εξόντωσης άρχισε αμέσως μετά την 5η μαραθώνια
ανάκριση του 12χρονου κοριτσιού στη ΓΑΔΑ χωρίς την παρουσία προσώπου εμπιστοσύνης της στις
αρχές του Φεβρουαρίου. Κατά την επιστροφή τους στον τόπο κατοικίας τους παρά το γεγονός
ότι επέβαιναν σε αυτοκίνητο της ασφαλείας, κοντά στο τόπο διαμονής τους, αστυνομικές
δυνάμεις ΟΠΚΕ τους σταμάτησαν για έλεγχο, κραδαίνοντας όπλα και φακούς στα πρόσωπα
των τρομοκρατημένων ανηλίκων.

Διαπιστώνουμε πως το κράτος και παρακράτος με κάθε μέθοδο ή και μαφιόζικο τρόπο επιχειρεί να
εξοντώσει την οικογένεια και το 12χρονο κορίτσι, επιδιώκοντας να στείλει μήνυμα πως όποιος
καταγγέλλει τους παιδοβιασμούς και συμβάλλει στην αποκάλυψη των ισχυρών κυκλωμάτων παιδικής
εκμετάλλευσης και εμπορίας, θα κινδυνεύσει. Επιπλέον, η μεθοδευμένη αυτή τακτική προφανώς έχει
στόχο να εξοντώσει την οικογένεια ενόψει της δύσκολης και πολύμηνης δικαστικής εξέλιξης στην
υπόθεση.

Η τακτική τρομοκράτησης συμβαδίζει απόλυτα με την εγκατάλειψη της λαϊκής πολυμελούς οικογένειας
και την απουσία τής οποιασδήποτε στήριξής της από θεσμοθετημένους φορείς και όργανα προστασίας
ανηλίκων. Το 12χρονο κορίτσι επανατραυματίζεται συνεχώς, η οικογένεια τιμωρείται με την παραμονή
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της μάνας στη φυλακή παρά την απουσία αποδείξεων για την κατηγορία της μαστροπείας.

Καταγγέλλουμε τη νέα επιχείρηση εξόντωσης και τρομοκράτησης του 12χρονου κοριτσιού, του αδελφού
της, της θείας του, της οικογένειάς του. Καλούμε κάθε υπηρεσία που έχει την ευθύνη για την προστασία
παιδιών, κάθε δημόσιο φορέα, να αναλάβουν τις ευθύνες τους. Κανείς δε δικαιούται να ισχυριστεί ότι δεν
ενημερώθηκε, ότι δεν ήξερε. Με την καταγγελία μας αυτή, οφείλουν οι αρμόδιοι φορείς να
κινητοποιηθούν.

Απαιτούμε εδώ και τώρα:

• Να σταματήσει αμέσως ο βασανισμός και η επαναθυματοποίηση της 12χρονης επιζώσας βιασμού, να
ληφθούν άμεσα μέτρα προστασίας της οικογένειας. Το κράτος και οι θεσμοί, η υφυπουργός Εργασίας
Δόμνα Μιχαηλίδου, η αστυνομία αλλά και τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης που ξεδιάντροπα βγάζουν τις
καταθέσεις και προσωπικά στοιχεία της 12χρονης, φέρουν ακέραια την ευθύνη για όσα συμβαίνουν.

• Καμία συγκάλυψη του κυκλώματος μαστροπείας και εμπορίας ανθρώπων και των σχέσεών του με
κέντρα εξουσίας που δρουν και στη γειτονιά του Κολωνού.

• Άμεση αποφυλάκιση της μητέρας του 12χρονου κοριτσιού.

• Καμία άλλη καθυστέρηση για την ολόπλευρη στήριξη του 12χρονου κοριτσιού και όλης της οικογένειας
της από τους αρμόδιους κοινωνικούς φορείς δήμου και κράτους.

Κάτω τα χέρια σας από τα παιδιά! Θα τα υπερασπιστούμε με κάθε τρόπο
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